

PROCES- VERBAL

Incheiat azi 31.05.2021, in sedința ordinară, unde participă 12 consilieri din totalul de 12, ședința fiind legal constituită, lucrarile pot începe.

Se prezinta domnilor consilieri ordinea de zi si anume:

1.Proiect de hotarare privind modalitatea de gestiune a activității de administrare a Depozitului de Deșeuri Mofleni

2.Proiect de hotarare privind dezmembrarea imobilului-teren intravilan, ce apartine domeniului public al comunei Bratovoști, sat Bratovoști în suprafață de 11.323 mp, situat în T.5, p.113 având număr cadastral 30232, în două loturi.

3.Proiect de hotarare privind aprobarea majorării capitalului social al SC SERVICIUL PUBLIC DE APĂ ȘI CANALIZARE BRATOVOEȘTI SRL, cu asociat unic comuna Bratovoști prin Consiliul Local Bratovoști

4.Proiect de hotarare privind modificarea HCL Bratovoști nr.75/27.11.2020 referitor la stabilirea comisiei de evaluare a ofertelor ce se vor depune la nivelul comunei Bratovoști pentru imobilele aflate in domniul public ce urmeaza a fi concesionate

5.Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Administrația Națională “Apele Române” a terenului pentru construcția noilor investiții aferente acestuia, în cadrul proiectului “Sistem informațional pentru managementul integrat al apelor-etapaII”

Doamna președinte de ședință supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul ordinii de zi, dupa care domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aprobă cu unanimitate de voturi proiectul ordinii de zi nu este niciun vot impotriva si nicio abținere.

Doamna președinte de ședință supune spre aprobare domnilor consilieri procesul verbal al sedintei precedente, domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aprobă cu unanimitate de voturi procesul verbal al sedintei precedente , nu este niciun vot impotriva si nicio abținere.

Se discută **primul proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi:** Proiect de hotarare privind modalitatea de gestiune a activității de administrare a Depozitului de Deșeuri Mofleni.

Se prezintă raportul de specialitate si adresa ADI ECO DOLJ nr.890/2021, după care doamna președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre, domnii consilieri voteaza prin vot deschis, iar rezultatul votului este: 12 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Se discută **cel de-al doilea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi:** Proiect de hotarare privind dezmembrarea imobilului-teren intravilan, ce apartine domeniului public al comunei Bratovoști, sat Bratovoști în suprafață de 11.323 mp, situat în T.5, p.113 având număr cadastral 30232, în două loturi.

Se prezintă raportul de specialitate după care doamna președinte de ședință ii invita pe domnii consilieri sa isi spuna punctul de vedere despre proiectul de hotarare aflat in dezbatere.

Doamna președinte supune spre aprobare proiectul de hotarare, domnii consilieri voteaza prin vot deschis, iar rezultatul votului este: 12 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Se discută **cel de-al treilea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării capitalului social al SC SERVICIUL PUBLIC DE APĂ ȘI CANALIZARE BRATOVOEȘTI SRL, cu asociat unic comuna Bratovoști prin Consiliul Local Bratovoști

Se prezintă raportul de specialitate, după care doamna președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre, domnii consilieri votează prin vot deschis, iar rezultatul votului este: 12 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Se discută **cel de-al patrulea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind modificarea HCL Bratovoști nr.75/27.11.2020 referitor la stabilirea comisiei de evaluare a ofertelor ce se vor depune la nivelul comunei Bratovoști pentru imobilele aflate în domniul public ce urmează a fi concesionate

Se fac propuneri pentru înlocuirea domnului Murgan Madalin și doamnei Barbu Nicoleta, se propun domnii consilieri Dinescu Francisca-Elena și Licșor Gabriel, este singura propunere.

Pentru supleanți se propune în locul doamnei Dinescu Francisca Elena, domnul Badea Marius -Marian, este singura propunere.

Doamna președinte de ședință spune spre aprobare domnilor consilieri propunerile facute, domnii consilieri votează prin vot deschis iar rezultatul votului este: 12 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă, astfel proiectul de hotărâre este aprobat, componenta comisiei fiind: Nicola Constantin Claudiu (președinte), Dinescu Francisca -Elena (secretar), Licșor Gabriel, Bobonete Vasile-Valerica, reprezentant ANFP, iar supleanții: Badea Marius- Marian și Marinoiu Valentin -Ionuț .

Se discută și **ultimul proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Administrația Națională "Apele Române" a terenului pentru construcția noilor investiții aferente acestuia, în cadrul proiectului "Sistem informațional pentru managementul integrat al apelor-etapaII"

Se prezintă raportul de specialitate, adresa nr.4423/21.04.2021 a ANAR, după care doamna președinte de ședință constatând că nu sunt intervenții din partea domnilor consilieri, supune spre aprobare proiectul de hotărâre, domnii consilieri votează prin vot deschis, iar rezultatul votului este: 12 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Nemaifiind alte discuții, doamna președinte mulțumește pentru modalitatea în care au decurs lucrările ședinței și declară ședința închisă.

Drept care am încheiat prezentul proces – verbal.

Președinte de ședință
Francisca -Elena Dinescu

Secretar general
Delia Olteanu